



2549万存银行“吃”利息

綦江大乐透大奖得主高效处置奖金

5月12日上午,来自綦江区的体彩大乐透第23050期2549万大奖得主现身市体彩中心服务大厅领奖,中奖者老胡对大奖奖金的规划竟是全部存进银行“吃”利息,并表示领到奖金就立马存银行“开吃”。

●市体彩中心南城分中心主任段建(左)为大奖得主颁奖

生活有保障 老胡暂不知用奖金做啥

中奖者老胡表示,他也没想到,自己仅中了一注大乐透追加头奖,所获奖金居然能达到2549万元。“正在进行的大乐透10亿大派奖确实给我们购彩者带来了大实惠,所有奖级的奖金都蹭蹭往上涨,我刚看了看奖金清单,其中就头奖派奖奖金这一项,我就多得了七百多万奖金!”老胡说,他这张拿下头奖的彩票中,还有一注号码中得了四等奖,奖金也因派奖增加了50%。

老胡说,在临来市体彩中心领奖前,他就和老婆商量好了奖金处置办法:“虽然奖金中得很高,但暂时没想到用奖金做什么,所以打算先把钱存入银行里‘吃’利息,等以后有需要时再做打算。”

老胡表示,自己和老婆均已退休多年,老两口现在都有稳定的退休金,这也使得一家人的生活质量也算过得去;与此同时,家里也已购置了足够大的房子用以居住,车也够一家人的出行安排,所以暂时感觉什么都不缺。

乐透有乐趣 鼓励彩友“数”中作乐

“因为我退休了,既有了许多的时间,也有了很好的心态,这也让我能把买大乐透变为‘数’中作乐。”中奖者老胡表示,在他看来,体彩大乐透既是从47个数字里找幸运的简单游戏,也是能将生活中发现的数字,或突然迸发的灵感变为幸运的特别彩票。



老胡说,自大乐透上市以来,他便开始购买,虽然大大小小的奖也中了许多次,但却并没有发现这个彩票游戏有什么特别的。“直到近几年,我的这个想法开始改变了,因为购买大乐透确实能给自己略显无聊的退休生活增加不少的乐趣。”

老胡说,以前看到大乐透开奖走势图,只觉得是密密麻麻的数字,完全没

有从中找到快乐。而现在,老胡退休了,功利心态变轻了,他会以玩乐的心态去找数字,并把找出来的数字组合起来进行投注。

“数字既可以在大乐透走势图去找,也可以在生活中找。”老胡说,他这次中得大奖的数字,正是自己坐在体彩店里,随意东看西看,然后有一搭没一搭地做着记录,最后组合成了拿下2549万元大乐透头奖的投注号码。老胡鼓励广大购彩者可以如他一样把购彩变为“数”中作乐,这样即便不中奖,购彩也会是一件很快乐的事。

心态很平和 购彩既是梦想也是公益

“购买大乐透,除了得到购彩的快乐,还能有机会实现梦想,更是在支持公益,所以这件事我还会继续下去。”当被问及一家生活无忧,同时又拿下了2549万大奖,老胡是否会继续购买体彩大乐透时,他给出了如上回答。

老胡表示,在来市体彩中心领大奖前,自己仅知道购买体彩大乐透会产生一定比例的体彩公益金。“就拿我中得大乐透2549万大奖这张彩票来说,上面就标注了一句话,‘感谢您为公益事



●中奖彩票

业贡献5.4元’,我知道这就是我对体彩公益金的贡献,但具体这些公益金会用于做什么就不是特别清楚了。”

老胡说,自己在等待大奖手续办理的时候,市体彩中心的工作人员为他详细讲解了体彩的公益属性和体彩公益金的社会贡献,这让他大受震撼。“想不到我买体育彩票,每一个人都会是受益者,我自己也是受益者之一。我的购彩资金所产生的公益金,不但会服务体育事业,也会支持社会公益事业,让所有人都因此受益,所以,即便中了大奖,我还是会继续把体彩大乐透买下去。”

中国体育彩票 开奖信息发布渠道

相约体彩

网站	中国体彩网、竞彩网、人民网、新浪网、中国网 直播时间21:25
手机客户端	中国体育彩票APP、“人民网+”APP 中国体育彩票微信小程序 直播时间21:25
广播平台	中央广播电视台《中国之声》播出时间约22:00
电视平台	CCTV-6电影频道 播出时间23:00
报纸	《中国体育报》《中国体彩报》

“重庆彩市”微信订阅号 重庆体彩官方微博 “重庆体彩”微信服务号